

Kigyulladt a villanyóra

Egy családi ház külső falára szerelt villanyóraszekrény gyulladt ki Gyömrőn, az Andrássy úton április 21-én. A tüzet a monori tűzoltók oltották el poroltóval, a lángok a vezetékek csövein át a lakótérbe is behatoltak. A nagy elektromos terhelés miatt a meglazult kötések rendszeresen okoznak ilyen tüzeket, az elektromos rendszert 9 évente kötelező lenne szakemberrel felülvizsgáltatni.



Tetten érték az autófeltörőt

A Bihari úton két férfi feltört egy személygépkocsit. A bűncselekményről nagyon gyorsan megérkezett a lakossági bejelentés, így a rendőrjárőr az egyik elkövetőt a helyszínen elfogta. A másik tolvajt fényképes felismertetés útján sikerült azonosítani – kiderült, hogy az elfogott társsal együtt korábban már több bűncselekményt követtek el. A szökésben lévő K. T. 30 éves, többszörösen büntetett személy ellen elfogatóparancsot bocsátottak ki.

Rablás vagy önbíraskodás?

Március 29-én délután fél hatkor Kőbánya Felső vasútállomás peronján egy férfit két másik férfi megtámadott, lerángatták a vonatról, megütötték, kirabolták. A gyanúsítottak azzal védekeznek, hogy korábban együtt italoztak, és a sértett lopta el az ő értékeiket, és csak azokat akarták visszaszerezni. Szembesítéssel próbálta a rendőrség feloldani az ellentmondást, de az egyik elkövető olyan ittas volt, hogy semmire sem emlékszik, társa pedig fenntartotta korábbi állítását. A sértett állítja, ő nem is járt a nevezett kocsmában... Az minden esetre tény, a sértettnél nem találtak semmilyen értéket, mely a gyanúsítottól származna, fordítva azonban igen...

Csak rosszkor, rossz helyen járt a gyanúsított...

A Balkán utca 8. szám előtt parkoló Mazda Tribute típusú személygépkocsit április 11-én hajnali 3 órakor ablakbetöréssel feltörték, belőle DVD monitort, rádiótelefont és radardetektort loptak el 480 ezer forint értékben. Egy lakossági bejelentésre gyorsan a helyszínre érkező rendőrrjárőr elfogta a rendőrség által jól ismert két elkövetőt. A büntett „5B-s”, azaz nagyobb (200 ezer forint fölötti) értékre elkövetett lopásnak számít. Az elkövetők közül az, akit a gépkocsinál fogtak el, azt állítja, hogy csak véletlenül ott járt, míg társa, akit a közelben fogtak el, megtagadta a vallomástételt. Az ügyészség döntése értelmében szabadlábban várhatják a nyomozás lefolytatását... Az ügy különlegessége, hogy az eltulajdonított radardetektor birtoklása (mely a rendőrségi sebességmérő műszerek jelzésére szolgál), nem túl népszerű dolog a rend őrei szemében...

A széttépett uszkar

A család törpe uszkarával indult utcai sétára egy fiatal lány március 31-én, az Egerszalók utcában. A sétáltatás közben az egyik családi házból kiszökött egy német juhász, és a törpe uszkarra támadt. A kislány próbálta megvédeni a törpe uszkart, amelyik már csak a méreténél fogva is alárendelt helyzetben volt, de a német juhász az uszkart rövidesen széttépte.

A kislány ijedten szaladt haza, s elmesélte a szüleinek, hogy mi történt a család kedvencével. Az édesapjával kocsiba ültek, s felkeresték azt az ingatlant, ahonnan a vérengző eb kiszökött. Onnan egy erősen ittas egyén került elő, aki részegen rátámadt az apára, sőt a kocsijukat is megrongálta: letörte az egyik ablaktörőt, s belerúgott az ajtóba. Az apa ekkor kihívta a rend-

őrséget, de a dühöngő részeg haragja ekkor sem csillapodott. A rendőrnek testi kényszer alkalmazásával kellett az ittas férfit megfékezni: megbilincselve szállították be a kapitányságra, majd testi sértés és rongálás miatt indult ellene eljárás – a jog érdekessége, hogy a széttépett kutya úgynevezett „dolognak” számít, amely a másik kutya támadása miatt megrongálódott, s így lehet eljárást indítani a felelőtlen gazda ellen, aki úgy tartotta a kutyáját, hogy az kiszökhetett az utcára...

HIRDESSZEN FÉNYREKLÁMON

Rákoskeresztúr központjában
2x8 méteres fényújság táblán,
4 soros (soronként 16 karakter)
álló és futó formában,
10 mp-es egységben, amit
napi 40 alkalommal közlünk.

Érdeklődjön a részletekről
Tel: 253-8122, 06-20-983-0681

Tűz a Vasló telephelyén

Április 5-én fél három körül a Keresztúri út 202. alatti Vasló telepre kellett nagy erővel kivonulni, mert egy kb. 10x20 méteres területen szigeteléssel bevont vascsövek égtek, amit több órá, megfeszített munkával tudott a négy szerkocsi legénysége megfékezni.

Kigyulladt a kuka

A Bulyovszky utca egyik családi házában 80 négyzetméteres garázsba telődött füsttel április 8-án. A tűzoltók kiderítették, hogy a garázsban tárolt kukaedény gyulladt ki valamitől – ezt egy puttonyfeckendővel eloltották.

Leégett a melléképület

Teljes terjedelmében égett egy kb. 50 négyzetméteres fa melléképület a XVII. kerületi Harsona utcában április 8-án este. A melléképületet alkalmilag asztalosüzemnek és



kárpitosműhelynek is használták, s a faház és a benne tárolt anyagok szinte teljesen meg-

Enyhítették a vádat

A BRFK Bűnügyi Főosztály II-ről került át egy ügy a kőbányai rendőrökhöz, mivel az élet elleni bűncselekménynek induló ügyet „pusztán” súlyos testi sértéssé minősítették át. R.J. április 9-én délután Bánya utcai lakásukban több helyen megszurta és megvágta feleségét. A sérülések nagy része 8 napon belül gyógyuló, egy olyan szúrás volt, ami életveszélyes is lehetett volna, de az Igazságügyi Orvostani Intézet orvos szakértője megállapította, hogy „nem állapítható meg” közvetlenül életveszély okozására utaló cselekmény.

ANTIKVÁRIUM és régiségbolt

a Pesti út 188. szám alatt,
a Humanictól csak 100 méterrel!

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet, plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.
Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók

Igyekszünk minden igényt és érdeklődési kört kielégíteni

(művészeti könyvek, lexikonok, szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
bútort, szőnyeget, festményt, fal-, asztali-, kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt, üveget, játékokat, rádiót, hagyatékot stb.

Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól
NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Szó: 9-13-ig
Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

Tűzoltósági hírek

semmisültek. A tűzvizsgálat eddigi megállapítása szerint a tüzet egy szabálytalanul kivezetett füstcső okozhatta, bár a tulajdonos gyújtogatásra gyanakszik.

Elszaladtak a baleset okozói

Április 8-án este 9 óra után a rendőrség kérésére kellett a Kőbányai út és Horog utca kereszteződésébe kivonulni forgalmi akadály megszüntetésére. Egy kínaiak által vezetett lestrapált gépkocsi beleszaladt egy másik autóba, majd a vétkes jármű utasai szétszaladtak...

Karbonizálódott a húsvéti sonka

Egy hölgy húsvét hétfőn délután – kicsit megkésve tán – tett föl a tűzhelyre főni egy sonkát, majd eltávozott otthonából. A sonka főtt, fődögélt, aztán oda-kozomált, majd tűzoltó zsargonnal élve „karbonizálódott”. A lakótelepi ház szellőzőjén keresztül az eleinte minden bizonnyal kellemes illatot égett szag váltotta föl, ezért egy lakó kihívta a tűzoltókat, akik az ajtót betörve jutottak be a lakásba. A tűzoltók így húsvét hétfőn locsoltak a lakásban, de az időközben haza érke-

ző hölgy nem jutalmazta munkájukat piros tojással...

Balesetet szenvedett a tűzoltóautó

A Gitár utca és Harmat utca kereszteződése gyakran színhelye balesetnek. Április 15-én délelőtt fél tízkor a Kőbányai Tűzország emelődarus kocsját egy XVII. kerületi lakástűzhoz riasztották. Az említett kereszteződésben szemtanúi voltak, hogy egy másik tűzoltó autó balesetet szenvedett. A központnak jelentették az esetet, ahonnan új szerkocsit küldtek a másik esethez. Ők egyébként később visszafordultak, mert a rákosmenti tűzhoz mégsem volt szükség a darura...

Villám csapott a szalmába

Szalmabálákba csapott a villám, majd ennek következtében égni kezdett egy hatszáz négyzetméter területű istállóépület tetőszerkezete április 21-én a X. kerületi Albertirsai úton. Az istállóban lévő lovakat szerencsére sikerült idejében kimenekíteni az épületből. A tűzoltók nyolc sugárral tudták csak megfékezni a lángokat. Személyi sérülés nem történt.

Tűzoltóink az árvizeknél

Az árvízi védekezésből a régió tűzoltói is kivették a részüket. A kőbányaiak négy napon keresztül védték a Margitszigetet az ár ellenében, pakolták a homokzsákokat. A rákosmenti lánglovagok a Lánchíd pesti hídfőjénél dolgoztak, miután az ár anynyira visszahúzódott, hogy megindulhatott a villamosközlekedés. Az itteni tűzorségen lévő nagyteljesítményű szivattyúval először a villamos-aluljáró pályaszakaszáról szivattyúzták ki a vizet (amiben rengeteg iszap és hordalék is volt, amivel csak a speciális szivattyú képes megbirkózni), majd pár nappal később a lánckamrák víztelenítése került sorra. A monori tűzoltók kilenc napon át Kismaros árvízi védekezésében működtek közre: részben a védvonalak erősítésén dolgoztak, részben pedig a sok helyen feltörő vizet tartották kordában a gátak mögött. A buzgárokat homokzsák-védőfállal kell körülvenni, s annyi vizet hagyni ott, hogy ellensúlyozza az ár nyomását, a többletet pedig szivattyúval el kell távolítani. Tucatnyi helyen szivattyúztak a monoriak, s az ő munkájuk is közrejátszott abban, hogy az árvíz megúsza a települést.

A stílus és a praktikum együtt jár.

Chevrolet Aveo bevezető áron,
most 1 999 000 Ft-tól!*



Chevrolet Gyulai

1173 Budapest, Pesti út 5.
Tel./fax: 256 0036, mobil: 06 70/450 1210
www.chevroletgyulai.hu

